

新西兰克赖斯特彻奇枪击案 已致50死50伤



3月17日,在新西兰克赖斯特彻奇,安全人员在事发清真寺附近搜查。新西兰警察总署17日宣布,由于新发现一名遇难者,目前新西兰克赖斯特彻奇市枪击案已致50死50伤。新华社记者 郭磊摄

中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》

据新华社北京3月17日电 近日,中共中央印发了修订后的《党政领导干部选拔任用工作条例》(以下简称《干部任用条例》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真遵照执行。通知指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央鲜明提出新时期好干部标准,进一步强化党组织领导和把关作用,完善选人用人制度机制,严把选人用人政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关,坚决匡正选人用人风气,推动选人用人工作取得显著成效、发生重大变化。为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的十九大精神,全面贯彻新时代党的

建设总要求和新时代党的组织路线,更好坚持和落实党管干部原则,党中央对《干部任用条例》进行了修订。通知强调,《干部任用条例》是重要的党内法规,是干部选拔任用工作的基本遵循。2014年修订颁布的《干部任用条例》,发挥了十分重要的作用。这次修订的《干部任用条例》,坚持和加强党的全面领导,坚持把政治标准放在首位,坚持精准科学选人用人,坚持从严要求贯穿始终,吸收党的十八大以来我们党选人用人工作中探索形成的实践成果,衔接近年来出台的相关新政策新法规,回应干部工作中出现的一些新情况新问题,进一步推进干

部选拔任用工作制度化、规范化、科学化,对于提高选人用人质量,建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,为新时代中国特色社会主义事业顺利发展提供坚强组织保证,具有重要意义。通知要求,各级党委(党组)要认真学习宣传、严格贯彻执行《干部任用条例》,切实做到严格按原则办事、按制度办事、按程序办事,全面履行选人用人主体责任。要落实党管干部原则,切实加强党组织领导和把关作用,确保选人用人工作的正确方向。要突出政治标准,提拔重用树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”、全面贯彻党的理论和路线方针政策

的干部。要坚持事业为上,拓宽用人视野,激励担当作为,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部。要落实从严要求,加强审核把关,强化纪律监督,坚决整治选人用人上的不正之风。要完善相关配套制度,围绕建立健全干部素质培养、知事识人、选拔任用、从严管理、正向激励体系,推动形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度机制。要切实加强对贯彻执行情况的监督检查,严格责任追究,进一步提升《干部任用条例》的权威性和执行力。各地区各部门在执行《干部任用条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

拒绝被“套路”

——消费者如何向“霸王条款”说“不”?

新华社昆明3月17日电 “本店拥有最终解释权”、没收预订款、“中途退团团费一律不退”……市场监管部门日前提醒消费者,在预付式消费、购房买车、旅游出行时应警惕各类“霸王条款”,拒绝被“套路”,及时依法维权,向“霸王条款”说“不”。

预付式消费需谨慎

何为“霸王条款”?云南省市场监督管理局消费环境建设指导中心主任科员赵月秀介绍,“霸王条款”是指经营者单方面制定的不公平合同格式条款以及通知、声明、店堂告示等,旨在排除消费者主要权利,加重消费者责任,免除经营者责任。赵月秀说,经营者往往利用双方信息不对称、供求关系不平衡,将不平等的格式条款强加给消费者。“消费者多以个人形式面对商家,或在弱势心理,或缺乏相关法律知识,在合法权益受侵害时往往自认倒霉。”

购房买车要当心

“买房面积发生误差时,不予退房……”对此,赵月秀表示,根据相关规定,面积误差比绝对值超出3%,买受人请求解除合同、返还已付购房款及利息的,应予支持,消费者拥有解除合同和请求赔偿的权利。消费者买房时还会遇到“售房图纸、宣传资料、广告等仅供参考,不得视为合同内容”条款。对此,赵月秀解释,有关规定明确,商品房的销售广告和宣传资料为要约邀请,其所做说明和承诺对确定价格、签订合同有重大影响,

即使未载入商品房买卖合同,也应当视为合同内容,否则销售方应当承担违约责任。

在购买汽车时,此类“霸王条款”颇为常见:买方在接到卖方提车通知后七日内须与卖方办理交接手续,逾期不办,其预付款作为违约金没收,并且卖方有权将车辆另行出售。卖方逾期交付车辆的,买方有权解除合同,卖方不承担任何违约责任。

“‘没收预订款’混淆了预订款与定金两个法律概念。”赵月秀指出,当事人不履行合同而致合同解除或出现违约事由时,应当返还未付款,各方的违约责任通过合同约定的其他条款来定。“卖方逾期交车同样应承担相应的违约责任。”

“合同一经签订且付全款,团队机票、列车票、船票即为出票,不得更改、签转、退票。”针对此类条款,赵月秀说,消费者享有在旅游行程结束前解除合同的权力,旅行社若尚未购票应不再购买,已购票的应在扣除必要费用后将余款退还给消费者。

“‘中途临时性退团团费一律不退’。”赵月秀表示,该条款加重了旅游者责任,侵犯了消费者合法权益。根据有关规定,旅游行程结束前解除合同的,旅行社应当在扣除必要的费用后,将余款退还给旅游者。

近年来,不少选择跟团旅行。一些旅行社常设有“因交通延误等不可抗力原因所致的额外费用,旅行社不予承担”条款。赵月秀特别指出,交通延误、飞机故障、航班取消或更改时间等不属于不可抗力。因不可抗力不能履

跟团旅行多留意

近年来,不少选择跟团旅行。一些旅行社常设有“因交通延误等不可抗力原因所致的额外费用,旅行社不予承担”条款。赵月秀特别指出,交通延误、飞机故障、航班取消或更改时间等不属于不可抗力。因不可抗力不能履

栽下“梧桐树” 引来“金凤凰”

花园村人才新政吸引高精尖人员落户东阳

本报讯 记者羊荣江 通讯员王江红报道 “花园村有今天的成就,靠的是花园集团产业的发展,而产业的发展靠的是一大批人才作出的努力和贡献。”近日,东阳市南马镇花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥说,花园村要实施更积极、更开放、更有效的人才政策,落实高层次人才各项优惠政策,完善人才服务保障体系,营造尊才爱才惜才的人才发展环境,引进和培养一批科技领军人才和高水平创新团队。

在日前召开的花园集团2019年工作会议上,花园村对80多名各类高级人才进行奖励,同时也公布了一批花园村新村民名单,标志着去年10月9日花园村发布的人才新政落地有声。花园村出台的人才新政指出,符合条件人员可以落户并享

受村民福利待遇,每年发放1万元至6万元不等的奖金,还能领到30万元至60万元不等的人才购房券,甚至安排300平方米以上的别墅一幢。

“春节前,我们在花园村中华城购买了一套商品房,享受到了花园集团发放的50万元人才购房券。”花园建设集团副总工程师兼技术中心副主任葛晓晓既是高级工程师,也是高级经济师,作为副高级专业技术职称人才的他已落户花园村,并享受到了花园村人才新政的所有优惠政策。

“花园村每年都会召开一次引进高级人才座谈会,针对特殊人才和急需人才,我们会结合用人单位需求,实行一人一策,另行确定待遇和优惠政策。”邵钦祥说,符合条件人员本人及配偶、父母、子女将户口迁入花园村的,也可

以享受花园村村民待遇。近年来,花园村深入实施经济投入大发展战略,进一步促进产业结构调整和转型升级,并一再强调优秀人才是实现战略目标的基础,是持续健康发展的动力,人才与科技已成为竞争取胜的决定因素。同时,花园村深化实施乡村振兴战略也急需发挥人才优势。

花园村是国家AAAA级旅游景区和中国十大优秀国际乡村旅游目的地,名列中国十大国际名村以及中国名村影响力排行榜三百佳三甲。

据了解,2018年,花园村实现营业收入546亿元,村民人均年收入达12.6万元。如今,花园村全村建立和健全了医保、社保和养老等保障体系,村民享有建房补贴、奖学金制度、电话月租费等30多项福利。

“炒茶最怕的就是设备断电,有你们这样贴心服务,今年炒茶用电又有了保障,我们也放心了!”长兴县和平镇珍稀茶厂负责人脸上堆满了笑容,连连感谢上门服务的电力工作人员。

和平镇盛产茶叶,清明前后,就是春茶集中采摘炒制的旺季。由于春茶制作时间紧,设备用电负荷大,用电时段集中,为此,长兴供电公司结合农户往年制茶用电情况,深入制茶企业、基地,开展“零距离”用电服务。

工作人员仔细检查线路是否老化、断股、配电箱、箱变设备是否存在发热隐患,茶厂的设备一年只用一季,他们协助珍稀茶厂对厂内

的杀青机、摊青机、风选机、烘箱等多台设备进行了试车,确保设备经长期使用后仍能正常运行。茶厂负责人介绍,“在茶叶炒制过程中,设备机器用电需求量大,而且当天采摘的茶叶必须当天制成,如果出现线路跳闸导致设备断电,正在炒制的茶叶将全部损毁,经济损失以万计。好在供电所里的师傅们隐患排查都很仔细,一旦出现问题也是24小时随时随到。”

近年来,长兴供电公司多措并举

助力春茶生产,在采茶季前组织工作人员对管辖区内的供电线路、变压器、制茶用户线路、制茶设备等开展特巡,建立巡查档案,登记安全隐患并及时整改;加强抢修值班力量,一有问题立即出动;加强与茶农沟通,定期上门走访,及时了解茶农用电需求,对台区配变进行增容布点,同时发放农业用电实用手册,宣传电力设施保护、安全用电、节约用电等常用知识,全力当好“电保姆”,保障春茶采摘期间安全生产用电。 汤天承



又到春茶飘香时,长兴“电保姆”贴心服务助增收

邮储衢州分行:金融知识进万家

根据监管部门、上级行“3·15金融消费者权益保护宣传”文件精神,邮储银行衢州分行高度重视、积极行动,立足“金融消费者的权利 责任 风险”、“以消费者为中心优化服务”、“倡导守法守约 共建诚信金融”活动精神,紧紧围绕相关活动主题,集中组织辖内各分支机构开展落实“3·15金融消费者权益日”、“3·15消费者权益保护宣传周”活动。

邮储银行衢州分行将全辖营业网点作为宣传阵地,张贴活动宣传海报,印制和发放“金融消费者权益日”宣传手册等资料,提高消费者对金融知识、自身权益的了解和掌握。

分行还在营业网点设立了金融消费咨询台,接待和解答消费者咨询,宣传和引导公众风险责任意识,提升消费者风险管理能力和责任承担意识。

同时,邮储银行衢州分行及辖内分支机构积极开展进社区、进村居、进单位等集中宣传活动,组织员工通过走村访户、进企业、进社区、上街道等形式开展户外宣传,通过现场发放宣传资料、咨询解答、互动交流、面对面宣讲等方式,提高消费者对金融产品和服务的认知能力,提升金融消费安全意识,引导消费者依法、理性维权,优化金融生态环境,取得了较好的宣传效果。 蒋余锋

中铁一局杭海城际十三标段项目部 警钟心中长鸣 筑牢拒腐防线

近日,中铁一局杭海城际十三标段项目部党支部召开了3月份中心组学习会,会议由项目书记主持。

参会人员共同观看了《一抓到底正风气——秦岭违建整治始末》专题片。该片讲述了秦岭违建别墅整治的始末,对当时陕西省和西安市在整治中

的严重形式主义、官僚主义问题展开了独家深度调查。

与会人员观看后纷纷表示要以此为戒,加强自我约束,改进工作作风,增强党性修养,聚焦本职工作,提高履职能力,以坚强有力的政治思想统领盐官车辆基地的各项工作。 智卓

常山公路:迎春植树忙



近日,常山县公路管理局组织开展了“绿色公路服务群众 交通先行”为主题的植树活动。当天上午,公路局党员和养护职工80余人,在x507县道中球线路旁上种上了樱花、红叶石楠、红花继木等苗木,为县道换上了春装。 刘雅东 刘良国

盈纳(杭州)网络技术有限公司与浙江浙农锦城资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

公告清单如下:(债权转让基准日2017年11月21日,单位:人民币元)

借款人名称	账面本金余额(元)	利息(元)	担保人	贷款合同号
浙江金辉钢铁集团有限公司	35000000.00	13528500.00	保证人:徐有金 抵押人:浙江金辉钢铁集团有限公司	(20090900)浙商银借字(2014)第00512号、 (20090900)浙商银借字(2014)第00510号、 (20090900)浙商银借字(2014)第00470号、 (20090900)浙商银借字(2014)第00469号、 (20090900)浙商银借字(2014)第00404号、 (20090900)浙商银借字(2014)第00403号、 (20090900)浙商银借字(2014)第00402号

注:1. 本公告清单列示截止2017年11月21日的借款本金及欠息,借款人和担保人应支付给浙江浙农锦城资产管理有限公司的欠息等其他费用按照借款合同、担保合同的有关规定及(2015)衢柯商初字第1645号民事判决书的判决计算;
2. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格,请相关债权债务主体、清算主体或主管部门代为履行义务或者承担清算责任。
3. 担保人的担保范围以签署的合同约定为准。
特此公告,联系电话:0571-86782757
盈纳(杭州)网络技术有限公司
浙江浙农锦城资产管理有限公司
2019年3月18日

派生分立公告

浙江华成置业发展有限公司(本公司)股东(出资人)决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。浙江华成置业发展有限公司分立为浙江华成置业发展有限公司和浙江驰升信息科技有限公司。分立前浙江华成置业发展有限公司的注册资本为2000万元。分立后浙江华成置业发展有限公司的注册资本为1000万元,浙江驰升信息科技有限公司的注册资本为1000万元。分立后,原浙江华成置业发展有限公司的债权债务由分立后的浙江驰升信息科技有限公司共同承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。
浙江华成置业发展有限公司

新昌县七星街道藏宝居饰品店遗失由新昌县市场监督管理局2018年11月23日核发的统一社会信用代码92330624MA29C6N66D营业执照正、副本,声明作废。
新昌县七星街道逸飞服装厂遗失由新昌县市场监督管理局2014年6月16日核发的注册号330624603068417营业执照正、副本,声明作废。